
RAZGOVORI UGODNI I KORISNI 

 

Hvala svima koji su sudjelovali u realizaciji međugeneracijskoga projekta Razgovori sa 

studentima, zainteresiranim članovima Novinarske skupine, maturantima XI. gimnazije i 

učenicima 3. razreda koji već razmišljaju o sljedećem koraku i odluci koja ih čeka, bivšim 

učenicima XI. gimnazije, sada studentima, koji su rado i dobronamjerno dijelili savjete i 

iskustva te kolegama koji su iskoristili ove Razgovore na nove susrete sa svojim učenicima. 

Projekt se provodio od ožujka do svibnja 2025. i bio prigoda da se prisjetimo 

prošlosti, iskoristimo sadašnji trenutak za stvaranje bolje budućnosti.  

Za maturante 2025. godine organizirana su gostovanja bivših učenika XI. gimnazije 

koji studiraju na fakultetima koje bi oni željeli upisati. Tako su birani gosti, iako je potrebno 

naglasiti da je bilo i više dogovora i želja za dolaskom, neki su i došli samo da nam prave 

društvo i ponovno prošeću starim, sada obnovljenim hodnicima, vide svoje nastavnike, 

naprave - kako su sami rekli – krug, jer su prije dvije godine oni na sličnim razgovorima sa 

studentima dobili vjetar u leđa i ohrabrili se željeti i na kraju uspjeti u ostvarenju snova koje 

sada sanjaju novi maturanti.  

Najave gostovanja bile su na oglasnoj ploči škole i instagramu XI. gimnazije pa hvala 

Mirti Babić koja je izradila plakate i prof. Marini Grgurić koja ih je pravovremeno objavljivala. 

Uz kavu, čaj ili sok, fornete ili čokoladu u ugodnu razgovoru učenici su saznali sve potrebne 

informacija vezane uz maturu i određene fakultete te informacije vezane uz studiranje na 

različitim hrvatskim sveučilištima. Uz vlastita samostalna istraživanja učenici su imali priliku iz 

prve ruke upoznali su se s pravima i obvezama studenata, s osnovnim informacijama, npr. 

što je semestar, što ETCS bodovi, što iksica i kako se koristi, kako su organizirana predavanja 

na fakultetima, koji su profesori najbolji i sl.  

Osim zanimljivih i korisnih podataka te ohrabrenja maturanti su u našim studentima 

dobili i svoje mentore, one kojima se mogu obratiti za pomoć već prvoga brucoškog dana, a 

pomoć su studenti svesrdno i ponudili. Sretno maturantima u ostvarenju želja i snova, uz 

ovakvu pomoć nadamo se da će im biti lakše. 

 Za kraj podsjetnik na to tko je sve bio na Razgovorima i dašak atmosfere       

 

 

Priredila: Sandra Gabrić Primorac 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


